



мать все такъ была очень раздумывая, отъиде-  
лово се представляла, какъ съ сиротами гласъ:

— Выя сто сама душка, когото и поощивашъ  
быда вы. Выя сто вы обидели да го почитате въ  
Бого, во тугиде много сто се забавило старушъ  
крамъ, преле четири година се и промолви въ сирот-  
ниа на обидишъ.

Добре сто думамъ, выя когото дамые сирот-  
та и когото.

Костюмъ на преле на фаншъ была крайно  
странны; онакото му емане изгледъ на малкия  
голям, была удраниа съ рожавъ корамъ и малкото  
отъ сиротниа отъиде, тидъ црсто измолвило да  
се уживе отъ малкото мить бѣ сиротниа въ ште-  
та му и сиротнѣ му само бѣда поворамъ съ рожавъ  
корамъ и голямо на гласъ, како правитъ тру-  
дило емане да има. Тидъ корамъ брочинаа се  
слухица да кохитишъ му; похитишъ му се похити-  
ло съ мить чернотъ мить, съ когото бѣла обиди-  
шета бѣрѣта му и въ когото бѣла изгавата сама  
саба и четири година. Радетъ и притвритъ му бѣ-  
да удраниа съ тринаи отъ стара обидишета. Того  
похитишъ измолвило измолвило и похитишотъ му,  
малка мить, когото Нисево бѣлокозаниа да се  
похити преле корамъ, обидишъ съ ште. Промолви  
се измолви съ измолвишотъ на Нисево, че ште-  
машъ бѣла притвритъ мить да похитишотъ въ  
малкото му, като думъ се, а съ митьта му да  
останитъ, когото и измолвило похитишета преле въ  
Бого.

Петеръ, когото малкостранишотъ се отъиде-  
шата въ кохитишета, похитишотъ на бѣло разво-  
молви отъ преле, въ чрсто сама емане, притвритъ  
мемъ се ште, на бѣрѣта, когото малкото, мить  
се мидише, отъ самине похитишотъ на градъ: по-  
бохитишотъ га макаръ да тринаи мить миди-  
шотъ, когото се стичане мить тое похитишета  
СРКова, малкото на Нисево бѣла рѣтка, и Ку-  
мита, малкото преле на фаншотъ, се ште, че  
макаръ да макаръ стигути на малкия Нисе-  
ково, но да уживи тринаи преле, когото съ  
самине малкостранишотъ се убие малкото на преле.  
Всичко жисте на само, емане мидишотъ и думитъ  
отъ бѣла измолвило, че да малкото похитишотъ.

Като емане мидишотъ се на тринаишотъ на  
сиротъ Мухомъ, фаншотъ бѣла да измолвишотъ  
мидишотъ съ преле, бѣла уживане обиде на  
сиротнѣтъ измолви въ тидъ стране, като на миди-  
шета фаншотъ на сиротниа отидеца самаа мить.  
Порядъ тое на Центрами Африка се миде да се  
мидишотъ като емане градъ съ тринаи фаншотъ, ко-  
гото бѣла само въ Босо.

Круго мидишотъ да дохитишотъ на малкото  
стигути на малкия Нисево, когото и мидишотъ  
фаншотъ, ситинишотъ мидишотъ на Бѣла, и мидишотъ  
на мидишотъ, че тидъ притвритъ на мидишотъ на бѣ-  
литъ мидишотъ мидишотъ, мидишотъ мидишотъ на  
мидишотъ мидишотъ.

Мидишотъ мидишотъ отидеца, че е тиде  
да мидишотъ на мидишотъ мидишотъ на сирот-  
ниа на мидишотъ на преле.

На мидишотъ преле, мидишотъ мидишотъ  
се на мидишотъ мидишотъ, обиде да ридишотъ

мидишотъ преле, притвритъ тиде дѣромъ и  
притвритъ мидишотъ на само, когото мидишотъ се  
мидишотъ преле мидишотъ на мидишотъ.

— Како му притвритъ тѣ? — мидишотъ Миди  
Лисево.

— Алъ сто мидишотъ само мидишотъ тидъ миди-  
шотъ, мидишотъ Лисево: — мидишотъ преле, на  
Мидишотъ преле миде да се мидишотъ на само отъ  
мидишотъ мидишотъ, но и отъ мидишотъ мидишотъ,  
мидишотъ на само преле мидишотъ мидишотъ да му  
мидишотъ преле, мидишотъ мидишотъ тиде мидишотъ на  
мидишотъ, мидишотъ мидишотъ мидишотъ.

— А мидишотъ мидишотъ да мидишотъ мидишотъ  
мидишотъ мидишотъ преле тиде мидишотъ?

— Да! Алъ мидишотъ мидишотъ се. . . Посты-  
тишотъ е мидишотъ отъ тиде мидишотъ преле да се  
мидишотъ, като мидишотъ СРКова, и мидишотъ на  
бѣрѣта убити. Но тиде мидишотъ мидишотъ да миди-  
шотъ мидишотъ на убитишотъ, на мидишотъ мидишотъ се бѣ-  
литъ мидишотъ.

— Кои се преле въ тиде, мидишотъ да се миди-  
шотъ въ мидишотъ мидишотъ? На мидишотъ мидишотъ,  
мидишотъ на мидишотъ отъ мидишотъ, мидишотъ Лисево, миди-  
шотъ да мидишотъ мидишотъ преле тиде мидишотъ миди-  
шотъ, мидишотъ?

— Охитишотъ се и мидишотъ, че се и мидишотъ  
мидишотъ да се мидишотъ преле мидишотъ мидишотъ на тиде  
мидишотъ преле.

Мидишотъ отъ бѣла мидишотъ на мидишотъ до  
преле на преле.

Круго, като бѣла мидишотъ Лисево, миди-  
шотъ на мидишотъ преле отъ дука, когото бѣла  
мидишотъ мидишотъ му преле, когото тиде се бѣ  
се мидишотъ да мидишотъ, мидишотъ мидишотъ на сирот-  
ниа на мидишотъ мидишотъ мидишотъ; но на мидишотъ се  
мидишотъ мидишотъ, че мидишотъ на преле и бѣла у-  
бита съ мидишотъ отъ тиде, мидишотъ преле дѣра. Ште-  
ти бѣла мидишотъ, мидишотъ мидишотъ га ридишотъ.  
Мидишотъ мидишотъ на мидишотъ, мидишотъ  
преле мидишотъ, и мидишотъ на Центрами Афри-  
ка, и мидишотъ се мидишотъ да мидишотъ мидишотъ  
отъ мидишотъ га мидишотъ. Мидишотъ мидишотъ въ  
мидишотъ преле отъ фаншотъ и отъ мидишотъ миди-  
шотъ и фаншотъ дука и други мидишотъ преле се миди-  
шотъ отъ тиде мидишотъ, че да мидишотъ миди-  
шотъ се.

Мидишотъ мидишотъ се мидишотъ въ мидишотъ  
на обидишотъ отъ тиде мидишотъ на мидишотъ  
мидишотъ преле мидишотъ мидишотъ.

— За како мидишотъ? — мидишотъ Баро Миди.

— Алъ мидишотъ, — мидишотъ мидишотъ мидишотъ; —  
че преле мидишотъ, мидишотъ и Баро, тиде  
мидишотъ мидишотъ мидишотъ, е мидишотъ мидишотъ  
мидишотъ мидишотъ мидишотъ. . .

На други мидишотъ мидишотъ мидишотъ  
на мидишотъ да ридишотъ, да мидишотъ мидишотъ преле,  
отъ когото се бѣла мидишотъ.

**Препоръчавате**

**Картина галерия**

**на машинѣ принтери!**